

Geo-Institut, Montag, den 06.06.2016



## Protokoll der Sitzung der Fachschaft Geographie vom 06.06.2016

Fachschaft Geographie

Werthmannstr. 4

WEGEN RENOVIERUNGSARBEITEN

SCHREIBERSTR. 20

79098 Freiburg

Telefon: 0761 / 203-9355

e-mail: [fachschaft@geographie.uni-freiburg.de](mailto:fachschaft@geographie.uni-freiburg.de)

Homepage: [www.fsgeo-freiburg.de](http://www.fsgeo-freiburg.de)

Bearbeitet von: Anne

Anwesend: Anne, Caro, Viola, Simon, Anne, Nils,  
Konstantin, Julia, Natalie

### TOP 1: Stura

- Vorstand wird ausgeschrieben → wer hat Lust?
- Bewerbungen: Matthias Hauer als Stellvertreter für Referat für Politische Bildung: j9 → einstimmig angenommen; Truc Nguyen als Stellvertreterin für Gender Referat: j9 → einstimmig angenommen
- Finanzanträge: Sommercamp Freiburg 2016; 1000€ j4, n2, e3 → 1000€  
Vaubansommerfest 25.6. : 700€ j9 → einstimmig  
EZW-Sommerfest mit Kognitionswissenschaften aus Fachschaftssondertopf: 350€ beantragt j3, n0, e6 → angenommen  
Katsival: 1360€ für Fahrkosten der Bands; j0, n5, 4; 500€ j2, n2, e5; 250€ j5, n0, e4 → 250€
- Antrag AfD: Veröffentlichung der Ablehnung der Partei und Kooperationspartner\*innen; j7, n0, e2
- Stimme der Studierenden soll eingeschränkt werden von neuer Landesregierung (in Diskussion), Karlsruher Asta hat einen Stellungnahme dagegen verfasst, Solidarisierung damit: j9 → einstimmig

### TOP 2: QSM

- haben wir ein Projekt? Oder im Institut anfragen, ob die eine Idee haben?
- Warten auf Ausschreibung → Überlegen und beim Institut anfragen

### TOP 3: Sommerfest

- Am Donnerstag um 20 Uhr im Fachschaftsraum findet das erste Orgatreffen statt

### TOP 4: Sonstiges

- Hat jemand bei Online-Evaluation mitgemacht? Ist das sinnvoll? Auswertung sollte in evaluierten Veranstaltungen gezeigt werden → unklar, wie ausgewertet wird; Evaluation an sich war schon sinnvoll und gut